
Skriveoppgave: Når verden snus på hodet

Introduksjon:
Hva om verden plutselig endret seg på en uventet måte? Noen ganger skjer det ting vi ikke kan forklare – en vanlig dag blir uvanlig, eller en kjent person viser seg å ha en skjult hemmelighet. I denne skriveoppgaven skal du utforske hvordan en uventet vending kan forandre alt.
Velg én av vinklingene nedenfor og skriv en engasjerende tekst. Du kan velge sjanger fritt – novelle, dagboknotat, avisartikkel eller et annet kreativt format. Bruk virkemidler som sansebeskrivelser, spenningsoppbygging og dialog for å gjøre teksten levende. Tør å eksperimentere med det uventede!

Vinkling 1: «Tidløs?»
En morgen våkner du opp og oppdager at tid ikke lenger fungerer som før. Klokka tikker ikke, og folk rundt deg virker å være fanget i ulike tidssoner – noen beveger seg superraskt, andre står helt stille. Hvordan påvirker dette skoledagen din? Hva skjer med verden rundt deg? Finnes det en måte å fikse dette på, eller må du lære å leve i en tidløs virkelighet?

Vinkling 2: «Ny i klassen»
På vei inn i klasserommet en dag i mars merker du at noe er annerledes. En ny elev sitter ved en pult bakerst i rommet – en person du ikke har sett før. Læreren nevner ikke noe om det, og ingen andre ser ut til å reagere. Når du prøver å snakke med denne personen, svarer de på en måte som gjør at du skjønner at noe ikke stemmer. Hvem er denne gjesten, og hvorfor er du den eneste som legger merke til vedkommende?
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